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A'IÂ {" SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE NE PoLIS
I{EALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2025

PRESI I)TJ,NTE: MICHEL TORQUATO ALMEIDA
PITIMEIRO SECRETÁRIO: ERON GOMES DO NASCIMENTO

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no
Plenário Sebastião Campos Jesus de Lima, as 13:01 (treze) horas e um minuto, onde
so reuniram Neste Orgão, presôntes os Senhores Vereadores: Presidente MICHEL
TORQUATO ALMEIDA, Vice-Presidente DERIVALDO SANTANA FILHO,
I'rimeiro Secretário ERON GOMES DO NASCIMENTO, Segundo Secretário
M^NOFI,L AUGUSTO VASCONCELOS ANTUNES e demais Vereadores JOÃO
ANDRADE DOS SANTOS, CECÍLIA PINHEIRO MACHADO TERTO, JOÂO
MACEDO LEITE, ROBERTO LINCOLIN DA SILVA, LUíS FERNANDO LIRA
AMORIM, KLEBER BASTOS BEZERRA e JOSE MARCONE DO NASCIMENTO
GOMES. Havendo quórum legal, o Sr. Presidente deu por aberta a presente Sessão e
convidou o Vereador JOSE MARCONE DO NASCIMENTO GOMES para fazer a
loitura da Bíblia Sagrada, o qual leu o Levítico 15. Prosseguindo Sr. Presidente
cokrcou a Ata da Sessão ânterior em votaçâo, â quâl foi aprovada por unanimidade
tlos Vrs. continuando o Sr. Presidente convidou o Primeiro Secretário para Íazer a
leitura do Expediente do Dia, que constou das seguintes matérias: Indicação no
06121125 do Vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO- Instalação de ar
condicionados em todâs as salas de aula das escolas municipais; lndicação no Oi l2O25
tlo Vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO- Construção de praças em todos os
poroatlos que não dispõem deste espaço de lazer; Indicaçâo no 08/2025 do Vereador
IiRON (;OMES DO NASCIMENTO, Construção de quadras de esporte em todos os
povoados que não dispõem deste espaço de lazer; Requerimento 0l/2025 do Vereador
MON COMES DO NASCIMENTO- Requer da Secretaria de Educação o
cronograma das entregâs da merenda escolar, materiais didáticos dos jogos escolares
do município. Requerimento 02/2025 do Vereador ERON COMES DO
NASCIMENTO - Requer da Secretaria de Administração o cronogramâ das
Secretarias de: Assistência Social, Saúde, Agricultura, Cultura, Obras, Meio
Ambicnte, Comércio, Finanças e de Gabinete. Requerimento 03/2025 do Vereador
ERON (;OMES DO NASCIMENTO, Requer da Secretaria de Administração um
canal de âtendimento para que a população possa estar interagindo de forma mais
ágil, sobre sugestões, ideias e reclamações. Após a leitura o vereador LUÍS
FEITNANDO LIRA AMORIM pede pela ordem e perguntâ ao Presidente se a
formação das Comissões seria formada e votada nesta Sessão, o Presidente
prontàmente responde que sim. Após a leitura o Sr Presidente franque«ru a palavra a
Vra, CU,CILIA PINHEIRO MACHADO TERTO a qual iniciou saudando a presença
do Sr. Advogado Dr. Bosco, toda população, os Membros da Mesa, demais Vrs e
Servidores presentes, em seguida vra conÍirma sua participação junto ao vereador
LUIS FERNANDO LIRA AMORIM a DESO para cobrar uma posição sobre o
abastecimento de água na cidade, em seguida encerra sua fala.
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O Presidente tomou posse da palavra e passou para ao Vereador ROBERTOLINCOLIN DA SILVA que inicia suâ fala saudando a Mesa Diretora e a todos osServidores da Casa e os demais presentes, logo após o Vereador parabeniza o prefeito
Alysson pelo trabalho que tem feito em tão pouco tempo, conclui sua fala realirmando
tlue está do lado do povo. Tomando posse da palavra o presidente passâ a ao
Vereador LUiS FERNAI§DO LIRÁ AMORIM que in icia saudando a Mesa Diretora e(lemâis presentes' em seguida deseja a todos os neopolitanos e visitantes um feliz
carnaval, parabeniza o vereador ERON GOMES pelas indicaçôes, conclui sua fara
qldindo um transporte para as equipes esportivas da cidade de Neóporis, o vereador
ERON COMES pede a parte e reforça o pedido do Vereador LU|Z FERNANDO
LIRA AMORIM e parabeniza-o pela iniciativa, em seguida o Vereador agradece a
todos e encerra sua fala. Nâo havendo mais oradores inscritos, o sr presidente passou
para a "Ordem do Dia" e pôs em votação Indicaçáo n" 0612O25 do Vereador ERON
GOMES DO NASCIMENTO, Instalação de ar condicionados em todas as salas de
aula das escolas municipais, Aprovada por unanimidade em 25 de fevereiro rle 2025.
I'ôs em votâção; Indicação no 0712025 do Vereador ERON GOMES DO
NASCIMENTO -Construção de praças em todos os povoados que não dispõem deste
cspaço de lazer, aprovada por unanimidade em 25 de fevereiro de 2025. Pôs em
votação indicaçâo no 08/2025 do Vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO-
Construção de quadras de esporte em todos os povoados que não dispôem deste
espaço de lazer, aprovada por unanimidade em 25 de fevereiro de 2025. Pôs em
votação Requerimento 01/2025 do Vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO,
Rcquer da Secretaria de Educação o cronogrâma das entregas da merenda escolar,
matcriais didáticos dos jogos escolares do município. Aprovado por unanimidade em
25 de fevereiro de 2025. Pôs em votação Requerimento 0212025 do Vereador ERON
(;OMES DO NASCIMENTO- Requer da Secretaria de Administração o cronograma
das Secretarias de: Assistência Social, Saúde, Agricultura, Cultura, Obras, Meio
Ambiente, Comercio, Finanças e de Gabinete. Aprovado por unanimidade em 25 de
fevcreiro de 2025. Pôs em votação Requerimento 03/2025 do Vereador ERON
GOMES DO NASCIMENTO, Requer da secretaria de Administração um canal de
atendimento para que a população possa estâr interagindo de forma mais ágil, sobre
sugestões, idcias e reclamaçôes. Aprovado por unanimidade em 25 de fevereiro de
2025. Após a votação das matérias, o Sr. Presidente comunicou que iria formar as
comissões, em seguida os vereadores: JOÁO ANDRADE DOS SANTOS, ERON
(,;OMES DO NASCIMENTO, DERIVALDO SANTANA FILHO, KLEBER BASTOS
BEZE,RRA, MANOEL AUGUSTO VASCONCELOS ANTUNES se ausentaram do
Plenári«r rccusando-se a paÍicipar da votação. Dando continuidade, o Sr. Presidente
convidou os Vereadores presentes para formarem as comissôes dada da seguinte
f<rrma:
ELE|ÇÃO E VOTAÇÃO NOMTNAL PARA COMPOSIÇÃO DOS MEMBROS DAS
COMISSÔES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE NEÓPoLIs PARA
O BIÊNIO 2025t2026: Ficando assim eleitas:

I _ COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLACÃO. JUSTI CA E REDAÇÃO
FINAL
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I,ITE,SIDENTE: ROBERTO LINCOLIN DA SILVA L.l o
ELÂTOll: LtllS FERNANDO LIRA AMORIM PODEMOS
NItlMliRO: CECILIA PINHEIRO MACHADOTERTO UNIÃO

II - COMISSÃO PERMANENTE DE FINANCAS. OBRA§. SERVICOS PÚBLICOS

PRESII)ENTE:.IOSE MARCONE DO NASCIMENTO GOMES PODEMOS
ITELATOR: JOÃO MACEDO LEITE UNIAO
MIiMltR(): ROITE RTO LINCOLIN DA SILVA UNIAO

ilt COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE, DIREITOS HUMANOS E
ASSIS'I'ENCIA SOCIAL
P NT FERNANDO LIRA AMORIM P
REI-AI'OR: .IOSF] MARC N N O GOMES PODEMOS
\li-MIt o: E A PINHF:,IRO MACTIADO TERTO N

IV . COMISSÀO PERMANENTE DE EDUCACÃO. TURISMO. CULTURA E

PRT]SI I)ENTE CILIA PINHEIRO MACHADO TERTO
REI-AT()R: : ROBERTO LINCOLIN DA SILVA

NIA
t]NIAO

Sessão, eu, Eron Gomepdo Nascimento, lavrei a presente ata e dou fé pública e por
m im segue assin úa......5.{-7..,...

\\J\\-//

MEMBRO: LUIS FERNANDO LIRA AMORIM P()DEMOS
Não havendo mais nada â tratar, o Sr Presidente deu por encerrada a presente

Sala das Sessões da Câmara Municipal dc Neópolis-SE, em 25 de fevereiro de 2025.

Michel Torquato Almeida
Prcsidente
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